
-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ*1, ЧЕТВЕР. ЗО. ВЕРЕСНЯ 1926. Число 117. ’' Сторожа 4;
ч

BSSCE, Я зрозумів, до гаях люде* 
Подібні До

му одиниці прилиться нєраз. то 
шошм тадож би китеням. але це дієть
ся тоді, як вони не мають жадної від
повіде Ллє скоро ті самі одиниці 
заїдуть між ворогів робітників, які 
їх баламутять, то вони змову стають 
ті самі, що й попереднє А це тому, 
що вони кдясоео не Усвідомлені і не 
знають про робітничу літературу 
то власне наїгірше лихо Бо хто ще' 
не зрозумів, що то е робітнича літе- 
ратлра, такого цожяа переробляти 
десять разів на день.

Тому я апелюю до всіх робітників 
читати свої робітничі газети, бо тіль
ки робітничі часописи а не жадні ин-

рм „лшшрсьииі У"71' »“* V1.COM о-
свіДомлеиня і вказують їм дорогу до 
дальшого життя

належить мій опонент

УВАГА! ТОРОНТО, ОНТ.! УВАГА!
СТАРАННЯМ ЧАСОПИСУ “ВОРКЕР”

- ДЛЯ ВІДЗНАЧЕННЯ МІЖНАРОДНЬОГО ДНЯ Р06ІТ- 
' НИЧОІ ПРЕСИ ВІДБУДЕТЬСЯ

говіші-кушти вийшли
НІ СТРАЙК.

З РОБІТНИЧОГО РУХУ В ОТТА
ВІ, ОНТ.

на спільні чигання а переконаєтеся, 
яку велику користь в нього винесе- 

І те- ГІамятаАте . і цю освіта — це най
більший скарб для 
також маїбиьша наша зброя в бо
ротьбі З п;» ливниками робітничої 
клясн Беріть прмиїр від наших бра
тні на Рад. Україні, які з величезною 
енергією беруться до освіти І на о* 
світиш полі роблять величезні посту
пи Ми не Повинні також осіяти да
леко ПОЗАД! ВІД них.

Тому місяць назад ми зреорганізу- 
нали дра мер «гурток, який почав свою 
працям комедією Лікар Штукар. Мо- 
дмра. яку випрано 6. вересня На 4 
жовтня пшотовлясмо драму "Гроші '. 
Відтак « на програмі. “Украдене ща
стя1*, “Товариство Пшик". "Зралимк ", 

і “Родина Щггкарів ' і имші Хор теж 
і організовано і він викликає гарне 
зацікавлення серед любителів україн
ської пісні. На 28 персон* пццотов- 

1И ллємо перший концерт у 
”н,і Груп. К.ІІК. іасноуно підчас о-

Ут.іННьо І іДКИ 7jjX
ЯХ.0ДІ.уио гр> пм належить 6 членів.

сповняють в цілосте сво
єї задачі, а то з тої причини, що не 
всі члени свідомі своїх обовязків. То
му треба доложити ще більшої праці 
над освідомдеииям членів нашої гру
пи к а К

і

Ікожної людини, а

В СУБОТУ, 9-ГО ЖОВТНЯ Ц. Р.Домагизоться признання юни. 44-го-Вже не раз вгадувалось на сторін
ках “УPB.**, про устій оргашвашй- 
мо о< ємної праці в товариствах при 
Укр Роб Ломі в Оттаві Однак дуже 
мало вгідукалоея про не успіхи і їх 
причини в наданих організаціях 

Мимо пиж о. то наш відділ нале
жить ДО старших відділ» в Канаді, то 
свідоміші товариші матої о види у 

. не змогли розбудити свідомости МІЖ 
українським робітництвом в Оттаві 
Причини цих неуспіх» є роки І. як 
темнота, релігійний фанатизм, негра
мотність. глянсі во, вартої райство.
одним словом деморалізація, яка від 
давка завелась серед тутешніх укра
їнських робітник». Колись цю не- 
мораль переживала більшість нині
шня! членів віддиу, але це все ми- 

' му до Та соромно робиться. к< 
вгадати, що деякі одиниці ше X 
не можуть позбутися це і с трапи

дниног о тижня праці, підвмщемия 
-оеертжйм" І T. WLІ THÉ

В АЛГАМБРА ГОЛ, 450 СПАДАПНА ЕВНЮ
Вінніпег, Нам, Ч

ВЕЛИЧАВИЙТоваришу Редактор!
Прошу помістити в “Укр Роб Ві

стях'* відомости про ; 
робітників в Вінніпегу.

Льокаль ч. 91 Іктернейшинад Фор 
Ьоркерс Миюн оф А. & К. велів за 
останніх три місяці своєї праці зорга
нізувати кушнірських робітників в 
Вінніпегу за виїмком великої скеб- 
ської шали Елівс Річ Д Ko. Власти
тель це і осіанньої кушнірської ро
бітні з умів тимчасово недопустити 
своїх робітників до юнії тим спосо
бом, що почав квітувати з праці кож
ного на кого тільки була тінь пі-

КОНЦЕРТШапм^н

ВІДОЗВА \ в якому візьме участь

ТОВАРИША ЛІЗА ПОПОВИЧДО односельчан селі Кресноставці, по
віту Снитин. Галичина.

І

Дорогі односсльчане! ШИРОКО ВІДОМА НАША СПІВАЧКА
--------  а також --------

КАРЛ ГОЛДНЕР, ПЯНІСТ, Т. ЛЕВІН, ТЕНОР. Т-КА 
КІНГЕДЕН, СОПРАН, ХОР ВІДДІЛУ ТУРФДІМ 

І ХОР “ФРАИГАПТ.
ВСТУ П 50 ЦЕНТІВ.

- Тикетн можна дістати в офісі “Воркера", кімната 504, 
95 КІнг Стріт 1er, І.в Алгамбра Гол.

НЕ ПРОМИНІТЬ ЦЕ! НАГОДИ! ІІРИХОДІТЬ ВСІ!

Звертаюся до Вас в дуже важні* 
Як вам відомо, наше село 

Ьосовнча на іоз,"ин“' щ0 шж 1Уша< вступити до Красноставці рішило збедтватн в се- 
юнії. Та це не залякало кушнірську бс Український

8 самім розгарі сезоне чий Лім і наші земляки продають нас 
рииила поставити босам кушнірської ту, на еміграції як в Канаді, так і в 
асоціації свої слушні домагання

справі.

Сслянсько-Робітни-
заразн юнію і вона

Товариші! Найвищий час по збут я - 
Самі бачите, якся вам це і tapa їй 

погано відбиваються тепер на орга
нізації неморальні вчинки з минуло-

Злучених Державах, щоби ми подали УВАГА! РОБІТНИКИ П РОБІТ
НИЦІ ТРАНСКОНИ!

В суботу, 2-го жовтня в го-

Коли дня 25 вересня боси відказа
лися підписати контракт з юніею, 
льокаль ч 91 І Ф Ь Ні оф А. & К.

їм М£й*ріяльну ДОПОМОІ у.
Справа ця досить важна. Ми зна

ємо, товариші, що наше село було
; викликав страйк в слідуючих шапад: ще За часів Австрії дуже позаду , на- ... _

А Я Гортік. .М. Кім. Колчіи брокер, лежало до одного з найбільш ьідста- ДИ!" К1 вечером Дадуть наші 1 
Айзек І Ке для, Стои І ґуреьіч В по- Лих сіл Снятинщини Причина це му славні мандоліністки з Rimiine- І

“С"0“а“,к "сіи ,к 27 *ересн" к'ні“ •"«И'и-ча та. що ь нашім селі був брак свого rv в Українськім Робітничім *
1 ' u р- 1 ь 1 числить всіх і* також на страйк робітників в великій Народною 1ом\ те МПжн і fivi .-би Іпіжі п‘ Tnaunmui 

щиро до освіпюї праці над аЖію і ‘,СНПі 1 членкинь. Мимо всіх наших шапі g Пірс {t»op Ko. Всіх робітни- вести якусь освіти> роботу
шнрім її при .її,мочі слова, преси й c:u|,dHl'- w И,,,СІ'* 1 а[,но У"1- ків на страйку поверх 70 душ , нас 6\л> читальня Tip,.світи" але

никається Причина «поводження тю- Між робітниками добрий настрій ’ ■
Між иишим дві робітні

І коли ми бажаємо розвинути сві
домість серед робітників поза орга
нізацією, то в першу мері > ми муси
мо почати самі від себе 
всякі неморальні вчинки, берімся всі

Робітниче Запомогове Товариство.

Залиш їм
т

Правда,
ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТ.

літератури серед других відсталих ро 
бітників, а тоді побачимо, які гарні 
овочі дасть наша праця д ія розвит
ку нашої організації і взагалі для ро
бітничої справи \

Тій деморалізації в великій ' мірі 
сприяє, близьк 
ия міста Hull в провінції Квебек, де 
законом дозволено продавати ріжні 
алькоіоліч'ні иапитки

на жаль, мало хто інгерес>вався нею
вже стара- га взагалі просвітлю ні і. д романською ” програму ЦЄГО КОНЦерТ}

н.тьс?» прийти до порозуміння зі справами. До того були ще*'6і нашім ВХОДЯТЬ НаЙКраїЦІ Твори КОМ-
страйкер.іми Беручи під увагу те, шо селі завжди роздори і одні других на- позиторІВ СВІТОВОЇ слави цай- і
кушнірські робітники в Ню норку 1 дииали ріжрими пустими прізвищами. кращі твори українських ким-

Дійшло було навіть до того, що в се-

дібиа як та, шо в відділі ТУРФДім. 
Щоби розвинути цю корисну для ро
бітників організацію, нам необхідно,
товариші, ше краще пояснювати ро
бітникам про величезне значіння Р 
З Г В першій мірі обонязкови пови
нен належати до Р З Т. кожний член 
відділу ТУРФДім

ІІІікаГо вибороли недавно 40-годин 
ний тиждень праці і більшу штати ю, л{ позиторів, українські народні 

пісні, сольові співи, дуети, тер
цети й танці: тропак і аркан. 

Уважайте, не забувайте і не 
тоді наші бідні селяне зроду- сПІЗНЯЙТЄСЯ ДО Укр. Роб. ДОМУ 

«и„. шо вони не , собі жадними во- в ТраНскона а суботу. 2. жовтня 
рогами і що та їх давна ворожнеча 
- це лише справа наших духовних 

проводирів, що завжди ділили нас на

ографічне по.южен- потворилися окремі ворожі та- 
Але прийшла світова війна 

одних,^ так і других забрали во
ювати за "нашого царя монарха", 

праці Вони твердо постановили по- Щойно 
збутися теперішнього 49-годинного 
тижня праці та приневолити босів 
заперестаги визискувати учнів-дітей

вінніпегські робітники вповні оправ- бори 
До заряду вири- 1ині домагатися від своїх босів при- 

інлиня юнії і 44-годииного тижняТам звичайно*РаІИ найбільше впливових юваришів, 
які мають між українськими робітни-деякі о папські робітники їдуть роь
ками в Оттаві гарну on інію. А тоді.трачу вати свій тяжко запрацьований

А коли проситься такого ро- и ВФК1* нідділ PЗ.Т. зробить кращий
бітника дати на робітничу пресу, або поступ, як дотепер вечером, бо може не стати мі

сця!на мишу робітничу ціль, то на то# не
ма нічого. Пора вже нам, робітники, 
вийти з тої темноти та взятися до о-

в шкільному віці, яким вони платятьДіючий концерт.
Ціни th^vSi^

Скінчилася світова різня і ті, що { 35 ц.* для дітей 10 ц. 
повернули з війни, зрозуміли, що так

! від $5 00 до $8 00 тижнево, щоби віЬ- ріжт фракції 
В неділю 12 веі>есня ц. р. відбувся так, коли вони вправляться в праці, 

світи, читати робітничу пресу, кциж- в Оттаві перший діючий концерт збивати ними платню дорослих фа
вн й вступати в члени робіїничих ор-|Програма концерту складалася з 16 хоиих робітників, 
ганізацій та стати свідомими членами точок, а то, 7 хорових, а 6 сольових 3 проголошенням страйку

пісень І 3 декламацій

для дорослих

далі жити не можна тоб-то без про- 
юнія світи, без Газети

Концерт ви- л вокалі/ ч. 91 рішила пи ке ту вати об- збудувати Укр
Розвиткові нашої робітничої орта- пав Досить гарно і викликав іарне миті страйком шапи. а вже спеціяль- мав-би за ціль ширити таку просвіту 

сприяє також і та облави- «Ражіинв на всіх присуши*. Особ- іЦьфииЮтти хна,у не-тегіпоби пере- та внкоршювати тятику і тру в кар
на, що до Оттави втаїаді не при6>-,лиео Рвйичі дітей були дуже задово- шкодити скебській шапі Е. Річ & Ko. 
вае українська еміграція і инші ро- -тент, що за короткий час їх діти мої- н виконуванню контрактової роботи. сн „ нашім народі

ли так багато навчитися. На концер- Розвиток- страйку вказує на те,

книжки 1 рішили УВАГА! ВЕҐРЕВИЛ І ОКО-(кібітниками. Сель-Роб. Дім, що ЛИЦЯ!
нізаци не Старанням Драмспівгуртка 

при відділі ТУРФДім у Вегре-ти та ріжні дурноти, які були ще до-

вил устроюється в четвер 14.навпаки, ше від'їзджають
з Оттави, особливо молодь, звичай- ті знайшлися і наші противники, які юнія має більше попертя в цій шапі, черга на нас, щоби ми віднеслися до ЖОВТНЯ Ц. р. в ГОДИНІ 8.30 ВЄ-

А це тому, бо Оттава старалися по концерті викликати 6у- чим боси надіялися.
І з тої ЧУ- але через знамениту чуйність на- А що фахових робітників не так

Отож, дороіі земляки, приходить

Це і справи прихильно як під зглядим ЧЄрОМ В ДобІНС театрі 
матеріяльним, бо на-

нашій.ших товариші», всякі їх підлі спроби летко дістати і скебів зі сходу трудно ,uj бідні селяне не в силі збудувати 
Взагалі публика з кой- спровадити (бо навіть скеби незадо- дому без

додати організації нових сил і тим иерту винесла іарне вражіння і те- колені змовинами і працею в тутеш- ,д0 багач не помрже, але ще пошко- 
самим збільшити наші ряди та розви- j пеР в нс| замітно велике зацікавлену міх шалах), то страйкуючі к>нійні ро- дить такій справі, бо це йому не на ЧЗСТЬ учні І учСНИЦІ ДІТОЧОЇ

бітники твердо вірять в свою СЛУШНУ

ио за працею, 
не є індустріальним містом. моральним так

ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТ.самої причини відчувається в 
організації брак молоді, яка могла-б не вдалися нашої помочі. Ми знаємо, В цім концерті візьмуть у-

руку, що наш браг зачинає орган із у- НІКОЛИ, МІШАНИЙ І МУЖеСЬКИЙ 
ватися і зачинає розуміти клясоїу бо- хори, мандолінова орхсстра і 

І ротьбу, розуміти те, хто є його від
вічним ворогом, хто гнобить нашого 

:брата, відкия береться то зло і т д.
Отож прошу Вас в імени нашої бід

ноти і читальні "Просвіти.'', щоби не 
було між ч-імн ані одної о такого, кот- відспівають 
рий-би не пожертвував хоч $5.00 на

ня до нашої мистецької пр.щінути культурно-мистецьку працю в 
нашім відділі. Тому нам, товариші, На закінчення я кличу вас, товари-, » недалеку поб іду 
не ждати помочі ні звідки, а самі ин Й товаришки залишіть свою бай- ! Робітник. декляматори. В програму кон- 

церту входять також соля, Ду
ети і квінтети:

клеймо щиро в іятися за мистецько- лужність, пусті балачки, гуляння і ин-, 
Бо тіїьки в той сію-Дні не гарні вчинки, а всі щиро візь-освітиу праць

сіб зможемо притягнути свідоміших мімся до мисгецько-освітної праці в ДЕБАТУЮТЬ, А ВІДПОВІСТИ 
НЕ ВМІЮТЬ.

робіт пик HW до організації, коли вони '••ргаиізаііії, а тим ВЦ направите всі 
побач у т ь иҐші> і ари у роботу. Нам колишні помилки, через які тепер ор-
требл б\ти під кожним зглядом щн- і інізація терпить. Я певний того, що
рими для організації і не треба ду- ! коли загал робітництва побачить на-
мати, що вже зробилося багато для ту гарну, корисну працю, тоді він
робітничої 'справи. Иодивтмся, шо инакше висловиться про нас, іа не 
нині в світі дінься, ' як перед сно- буде нас бокувати, а масово вступить 
єюЧліибіл.ію мсгмться бхржхазія на 
робітничій клясі, .за те, що вона дома-

Мішаний і мужеснкий хори
ряд народніх ПІ- УВАГА! РОБИ НИКИ И РОБІТНИЦІ 

МІСТА МУС ДЖО І ОКОЛИЦІ!
ПОВІДОМЛЕННЯ.

сеиь славного українського
Дорогий Товаришу Редактор! великий гріш і що не рил робі іншім -ІСОНТОВИЧа, як.

Іірошу помістити в нашій газеті па- п>скакіть на марницю більше. 11 BtP > ’г.ВСр ю * “ 3 горо
Ми мусимо і то ттамятрти, що ми' ше лом качки’пливуть , “Ой нас

Вінніпег, Май. Робітники і Робітниці!
До Вінніпегу Приїхав з Поль

щі делегат Селямської Ради
калі,мої Партії т. ІгнаЦи Лаба- 
новіч, який в неділю, дня 3-го

Ми знаємо, шо пятка це не Не забувайте, що жовтень є місм- 
; цем остаточної кампанії на сплату 
довгу Укр. Роб. Дому в Мус Джо.
Мистецький комітет разом з Драм- 
співтуртком при відділі ТУРФДім в

шиї переслідування терплять hauii ияти іти м і1 ь\ наш і т. и. М\с Джо вшотовив на місяць- жов
Одівн о дня після обіду зібралися 11 Li. 'и 11 С,°Р°НН пи.іьськін влади Мандолінова орхестра в ІДО- гень програму Такого змісту:

наші робітники , один з них завав .^^^„Гміжа^юТоібГтї спішіть фас: “Взяв би Я бандуру", 11 O-60TV. 9 жовтня » годині И.40 
дтж, голосно читати, кілько то їй- ,1ІКИ- М|* компс слини. . nr.RiTHm.-T," “Ніс иітоп" “с“еР"м Драмгурток відогра* перший І ЛИКС Віче,
сич Жилі» Є на Україні, що то вони ШІШИМ односельчанам з жертвами та ли робітники . Ні€ Вітер ,
(Жили) правлять тим краєм, що че- Допоможіть їм збудувати робітничо- “Ой там за Дунаєм" і т. П. 
рез них всяка б Lia і т. д 
читанню газети посипалися з Його 
сторони дальші наклепи на більшови
ків, * на останку враз зі своїми одно-

Я отримав листа з краю, в котрім думцями зачав звалювати всю вину КОМІІе1> входять слідуючі оцобн: М. хати українських Пісень 1 МЄ-
дружина повідомляє мене про великі на тутешніх організованих робітників Гурик „Андрія, А. Ми рони ж Матій,. С ЛЬОДІ й.
арешт> нання, які відбчлися в останніх Иншим разом приніс польський ро- ^Д>ійч>к Петра. І. Угрин Яцка, Н 
часах в селі Нові Ma маївці, черно-[бітник “Українські Робітничі Ні- ''андяк ^-°ФР > Продай юк Мих , О
вецького повіту/Буковина. Р\мун- їсти ' і подав їх згаданому кри- ^нтонюк. II. Се верни, 
ська сігуранца арештувала там 12 о-1кунови, щоб той пе{>ечитав стаг- всякими іжрормаціями в
сіб, між якими є робітники, селяне і îні, в якій також писалося про Жи-
студенти, під тим тільки замітом, що дів Цей взяв газету до рук, але за
арештовані належали до робітничої раз по кітькох словах змінив свій
організації Арештованими є сліду -1 тон і почав читати дещо лекше. По 

По добрих і кічі Ілля Кливчук, інвалід; Тодор Ko- прочитанню 
стараннях протяюм трьох місяців, ми хднюк. коваль; Леонтїй Каплун, студ о,кий товариш нагадав
відкрили діючу школу, до якої X.- : \ніве-рсн;|Т> ,,.Олинюк, абсольвент се- про газету, яку він читав давніше і

Школа розвивається ■ редньої школи ; Никила Кудринський.

РУ слів про те, які то заходять нераз
до нашої оріанізацп й допоможе нам €УПЄрЄчкн а тими робітниками, иіо туг жиєм.у сяк-так, а там.в краю стра-' братці ПЯТь”, “Отамане, бать- 
розвинути ку льтурно-мистецькх пра- І Мало читають робітничу газет\
цю при нашім відділі в Оттаві на шир- жовтня в гол. 8. вечером скли- 

кає в салі‘Укр. Роб. Дому
іається кращою жигя і справедливо- 

А імібиннки віддавіть своє жит ні у скалю.
тя за робітничу справу по іеройськи 
і перед смерпю не кажуть, що від
дають за багато.

ВЄ-С. Калинюк.

раз драму на 3 дії з кріпацьких часів 
на Україні її. н.: “Кармелюк".

В неділю, 10. жовтня в годині 8.30

На вічу делегат виголосить 
реферат про земельну рефор
му представляючи в світлі 
правди положення працюючо
го люду в Польщі.

Всі робітники і робітниці 
повинні.прийти на віче і по
слухати про гнет шляхти над 
безборонним народом поль
ським, українським, білору
ським І ИІ1.,

Вступ вільний.

То як-же мало знл
ТЕРОР В БУКОВИНІ.чить наша мала при ця в гмріннанню 

до жертв тих героїв, 
них примір, а тоді ми всі разом здо- 
6> демо для себе крашу долю.

А по про-1 сел ЯМСЬКА исигтну святннк».
Ваш на все щирий земляк

Робітники і фармері! При-
ХОДІТЬ на цей концерт самі і вечером відділ Секції Молоді дасть 
кличте СВОЇХ знайомих ПОСЛУ- величавий Концерт.

І В суботу, 16 жовтня 
, Забава.

Берім собі від
Содбори. Онт. Мирон Т\ рик.

В склад старокраєвого будівельногоДорогий Товаришу Редактор! Кошикова
Освітив праця.

В неділю, 17 жовтня 
дасть Величавий Концерт.

В счботу, 23. жовтня в годині 8 ЗО

Співгурток
Ціна тике-^ів уміркована.Тепер її розвитком розпочатої ми- 

стецько.-освітиоі праці відч> ваеться 
брак приміщення. Вені орган'иаційно- 
освіїну працю мусимо виконувати в 
одній у б їжаці і, яка помішує до 100 о- 
сіб, що д\ же нашу працю припиняє. 
Але шимі» цих перепон, в останніх ча
сах замітно шачикй поступ на орга
нізаційно-освітнім полі.

вечером .Ірамгурток ' в і дог рає пре- 
повн- ПРИХОДІТЬ ВСІ НА ЗАБАВУ, красну дарм\ на 5 дій гг. н "Вихрест . 

ш,й cnl’JUI «'РГ^ись на мию ; н неділи,. 24 жовтня » годині 8.30
Старанням відділу ТУРФДімадресу вся єром відділ Секції Молоді устро-

в Іст Киллоиан відбудеться В і,,,- ПслИЧ ; <ИЙ Концерт, 
неділю, дня 3. жовтня ц. р. в
Українськім Робітничім Домі: вечером Драмгурток відогра* пер- 

к в ]ст Кійдонан ший ра і дуже смішну комедію на 5

М. Tu гук,
1051 Auhorn St.

Cleveland, Ohm 
Той.

прислав до поміщення відозву злря'іч------ >
мпн;..в після того, кому тепер віри- ду „отальні, дле ми віримо, шо ви- BE 

гарно мимо ріжннх перепон зі сторо- працював в податковім уряді; і сор- ти 3 того почалися гарячі дебати. старчить і вище наведеної
ни наших противників Недавно за- :і їй Якхбович. ученик шестої кляси Між зібраними були т.ікі робітни-  ______________________________  ПІЧНСТЬСЯ ЦЯ Забава В ГОДИ- вечер м на закінчення неї кампанії
ежжан.. також діючу нандГлмюв. (серєдна шкода); Микола Питращик кн. що дхже люблять, як хтось лає ПОШУКУЮ свого брата Гарів ta- „і 2. по ПОЛУДНІ a СКІНЧИТЬСЯ І ВІДДІЛ Секції Ммоді з Ріджайни Р; » ГОДИНІ 8. Вечером 
оркестр,, яка складається з 11 дпей Стефант, селянин : Микола Хнчччк. > - більшовиків і Жилі», далі бч.ти такі. лана. Хто знан'-би про него, або він голині 7 н мі р п М дасть Прекрасний Концерт в Укр. 5 кр. Роб. Дому.
Сира,, вишколений» «ї. ю вже -.ите.ть. Ілля Глібка Василів, «лвннн^шо не ннстуїиють проїн оргднізона- ешя. хай зголоситься на понищу адре- . Р ; ї>зика |1()б ;ll)Mj в Мус Джо На цих зборах будуть ріша-
труднші.1 бо на це треба д.жшою ча І ,аЯ Смерека: Ганри.тф. праця .вав в. них робітників, але сидять звичайно сурм ПІД проводом Т. і оцуляка Робітники і робітниці! Приходіть ти я - (
су. а тут на жаль, й то не доспи ‘ретакції “Боротьби"; Микола Ми.тин. гих це нові імігранти а в кін- X /Stepan fialan Вступ за ВІЛЬНИМИ жертвами. На ці Підприємства, а багато дечого . .И" СІ члени
(Кіблвться також заходи в справі.робітник Пему арештованих» пома- ці було і кілька свідомих робітників, - шуе Alberta St Тож приходіть хромадно на скорнстаєте і тим самим .причинитеся і-11 пкині повинні при >ути на
з організований віддиу Секції М.. і а» місцевий піп Драчннський. котрі инжди стараються пояснюва- ' * . .*. - цю забаву^а ВДОІЬіення ПУ“ *" ■остаточної сплати довту. який тя- і Збори на означений час.

Крім повищих осіб арештовано ше1 і н робнникам, що мало читакіть, про _ -ГогТ Wolliam, UnL чяГчвоний момі’тет жить на Укр Роб. Домі в Мус Джо. і Всіх ТИХ робітників і робіт-
Курс неїрамотних. який відбхволь-,було пар, иніііиі осіб, але їх по 24-робітничі справи І ось перед тими ~ ИІЬ авлвии комітет,

ея другий місяць і Провадніься ч«- годинах випустили Доб(>е б. lo-ÇH.jro робітниками зачав той “розумний 
рез два вечері на тиждень, робить [щоби односсльчане в Канаді зібрали читач "доказу нати", 
гарний посип

В .суботу, -О. жовтня в годині 8.30
тої статті згаданий нодь- 

читаючому ПОВІДОМЛЕННЯ.
Замітка Редакції

Місячні збори членства 
ділу Р.З.Т. в Іст Килдонан від
будуться в неділу, і. жовтня ц.

в салі

дій з американського життя п. н Віджить 3S дітей КА ЗАБАВА З ТАНЦЯМИ *КлмЛ с'фражист.ж
В неділиі, 31. жовтня в годині 8 ЗО'

і

L НИЦЬ, ЩО А от ять вписатися до 
відділу Р.р.Т., радо вітаємо.

» Заряд.

%
УВАГА! РОБІТНИКИ П РОБІТНИЦІ 

МІСТА РІДЖАИНА І ОКОЛИЦІ!
яка .то кривда

На к>рс учащає 7 між собою дещо Жертв та вислали їх, діється Українцям на Рад Україні 
товаришок і два товариші Видасть- згаданим жертвам р>м>нсько-бовр-

ОПОВІЩЕННЯ.
Цих “доказів"' було вже трохи за 
багато і це спонукало і мене забрати 

Я поставив цему робітникові

МІСЯЧНІ збори ТУРФДІМ в He41v’- 1 * ",га .» ,олині НА ПРОДАЖ ферма 22 і Пій акра
Іст Килдонан відбудуться в су- мчером члени (-еки,і ■""лод‘ ’ "'с ш Філер Роид. лише одна мили* вія
бот\ 2 жоятня и л і піинчггт '/К і ^,1СК-' 1ал;ть ЬЬ1ИЧАВИН міста |услеНд на полуднє^ € хата на 
ООТУ. .. жовтня Ц. р. 1 ПІЧНУТЬ- КОНЦЕРТ в Укр Роб Домі під 4. 726 ПЯІ. 22X,fl *
СЯ в год. 8. вечером ТОЧНО. Є КІКТ“[ЧЯ Еиню » Рілжайні Еаск р. • ф ■f пік. синю, » пджсині, val*. і оди а перед хатою, друга при улиці.
оагато важних справ до пола- програму концерту входять: о.ля,!І<:Ж неДаЛеко ХаТ„; стайия 20X50 ф 
ГОДЖЄННЯ, ТоЧіу пожаданим Є. Ліети. ріжнородн. танці, деклямаш» ! приміщення иа свині, кури І індики, 
щоби ВСІ члени І ЧЛЄНКИНІ при- хоров‘ пісні ПрИ помочі майдоліиовоіІшанда на др<,ва, шопа на вози 60 ф 
були на ЦІ збори на означений °рХЄСТЇ>*1 ^іюситься ВС1К інтересова |дстга й смок гавз 12X10 ф Є пять 
ч’г * » иих прнбут*1 на цей концерт, а певно іКрШ л;са а решта дуже врожайна

що не пожалуєте

ся також раз на місяць стінну газету ського терору
Однак мушу сказати, j Останні вибори до парляменту в 

що мимо зацжлвления до стінгазети. Румунії переводилися також під. силь^
“Наш Ціях

кілька питань, але запитаний не Лів
дві керниціє за мало дописувачів, а це через не- нот контролем агу раним і агентів 

свідомість, неграмотність і малогрд- генерала Авереску 
мотність наших товаришів і товари- \ вина і Бесарабія потерпіли в тих ви-1 му більшовиків можна лаяти і свари-

Хто із селян не ти де хто хоче і коли хто хоче, а по

між иншиммені на них відповісти 
Північна • Буко-1 я йому поставив і таке питання: “Чо-

; борах найбільше
• Щоби позбутися цього ворога — ! хотів Йт.і до голосовання, той мусів | хвалити строго заборонено'? “Навіть 

темноти, то після закінчення курсу платити 500 леїв кари. А хто брав і ви тут в роботі", сказав я до цего 
неї рамотних, мається на меті викри- \ ч.а :ь » ГОЛ ГО ВІД-1несвідомого робітника, “м -жс ге ГО
ТИ оевпнмй курс, який бодай в части проваджалн в осібну кімнату, де си-1ворнтн на бііьшовиків кілько хочете 
поширив-би свідомість серед наших дів жандарм і там мусів голосуючий

голос на такого кандида

ток.

земля. € на цій фармі моргечу 800 
Н.А ПРОДАЖ новий, тільки що у-j ПОШУКУЮ свого первого брата і^оларш Ціна $2,500, Хочу дістати 

кінчений дім (стоко) на 4 кімнати Дмитра Воднаря, з села Южинці, по- всю свою належитість готівкою в су- 
за ДУЖ> НН344ЙУ- ціну Усліня дуже «віт Кіцмань, Буковина Він має десь імі 51-700 а ловг перебере купуючий.

Мус Джо, Саск.1 Хто ХОЧС иііУ ФаР“У купити, хай при- 
Хто знав-би про него, або він сам, і,дс ск»ди до Ьеленд й на власні очі 

' хай напише до мене на слідуючу а. j побачить, шо купує. Моя адреса;
Paulo Му пуск an,

Р О. Box 212 
Wid land. Ont.

і нічо вам за це не сталося, але колиб 
ви хотіли щось доброго про них ска
зати. то що на це скажуть боси?" 
Я поставив кілька таких питань і мій * 
опонент не знаючи вивязатися з них 
заявив мені по якімсь часі і в при
сутності м ннших зібраних, шо він та
кож більшовик.

Але я такою заявою не дуже в раду-

віддати свій
теж та, вкого хотіли вибрати пани.

От що пережинає український се- 
Лараз-студіюємо дуже шьа тинин і робітник Буковини і Бссара- 

ву наукову книжку "Азбука Комуйі- бії під боярською Румунією 
Лу”. Лише, на жаль, не всі товари
ші корнетають з цьамо читання То
му кличу вас. товариші, приходіть всі

членів і чденкннь.
Кожної неділі відбувається

приступні Місячні сплати не виноси- перебувати 
ти муть більше чим рент. Згодошу на

тільне читання по дві юдині кожної
лекції

В ОКОЛИЦІ

D. W. Buchanan 
157 Maryland .St. 

Phone 3^18

З товариським привітом,
L Кудринський.

дресу УО Bodnar,
122) Rosrdale. Alta (117)(119)
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МІСЯЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ 
P.3,T. В ВІННІПЕГУ.

Подається до відошж 
•сім членам Відділу Ро
бітничого Заоомогоеого 
Товариства в Вінніпегу, 
шо місячні збори відділу 
відбудеться в неділю, 3-го 
жовтня ц. р. в год. 2Л0 по 
полудня в салі Укр. Робіт
ничого Дому.

А шо на програмі нарад 
зборів е важні справи до 
вирішену^, тому просить
ся всіх членів і чденкннь 
прибути на ці збори на о- 
значений час 

Робітників і робітниць, 
шо бажають стати члена
ми P3.T., радо вітаємо.

Секретар-скарбиик буде 
припинати членські місяч
ні вкладки від год. 2-ої по 

Заряд.полудни.
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ПРЕКРАСНА НОВА ДРАМА
ЩО/ІНО ВИЙШЛА З ДРУКУ,

і яка повинна зацікавити всі українські драматичні гурт
ки в Канаді й Злучених Державах.

є-»

Драма має 4 дії й називається

ДВА СВІТИ.
Світ пануючих й світ працюючих. Дуже добре на

дається до вистав на робітничих сценах. Дієвих осіб 
всіх 15, але з них лише 6 з поважнішими ролями, а ре
шта ролі невеличкі, хоч важні.

Гардероба також не вибаглива: звичайна панська й 
робітнича. Сценерія простенька. Зміст дуже цікавий й 
зрозумілий.

ЦІНА ПРИМІРНИКА 25 ЦЕНТІВ.
Замовляйте зразу по кілька примірників, щоб не 

росписувати ролів.
Драма надається також до читання й зміст її пов

чаючий, бо малює життя панів і робітників на амери
канському континенті.

Замовляйте таки зараз для організацій, для драм
гуртків, для вистав і для читання.

Замовлення посилайте до:
UKRAINIAN LABOR NEWS

COR PRITCHARD & McGREGOR, WINNIPEG. MAN

ПОВІДОМЛЕННЯ
Повідомляється всіх чле

нів старшого під-відділу 
Секції Молоді в Вінніпегу, 
що в неділю, 3. жовтня, 
в годині 10.30 перед полу
днем відбудуться член
ські збори, на котрих бу
дуть обговорюватися ва
жні справи. Всі члени і 
ЧЛЄНКИНІ повинні обовяз- 
ково бути присутними на 
цих зборах. Нових членів 
І членкинь радо вітаємо.

Тож приходіть на збори 
на означений час.

Заряд.

СТОРІНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ
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